Техника подвела торги под предписание

28 мая 2015, 13:23

Федеральная антимонопольная служба России (ФАС России) признала организатора торгов конкурсного управляющего ООО «Белгород-семена» и оператора электронной площадки ООО «Аукционный тендерный центр» нарушившими положение Порядка проведения торгов по банкротству.

Ранее в ФАС России поступила жалоба на действия организатора и оператора электронной площадки в ходе торгов по продаже имущества организации-должника компании ООО «Белгород-семена».

ФАС России установила, что «Аукционный тендерный центр» приостановил торги по всем четырем лотам после того, как к ним поступила информация о техническом сбое в работе площадки. Также выяснилось, что сбой произошел во время торгов только по последней, четвертой позиции.

«Комиссия ведомства признала приостановку процедуры торгов по лотам с 1-го по 3-ий необоснованной, а конкурсного управляющего организации и «Аукционный тендерный центр» нарушившими положения Порядка проведения торгов по банкротству», – отметил начальник Управления контроля ЖКХ, строительства и природных ресурсов ФАС России Вадим Соловьев.

Организатору торгов и оператору электронной площадки выдано обязательное для исполнения предписание.